


PaBHOGeApeHHbLIN PaBHOCTOpPOHHUM
TpeyrosfibHUK TpeyronbHUK

N

A OCHOBAHWUE C



TpeHUpoBOYHbIE 3aAaHUA.
P=156cm, AC-—AB=3cwm, CTOoPOHaACHa 3 cm

a4 > Oonblue CTOpoHbLI AB
B
X
P=15,6cm

X+x+x+3 = 15,6




TpeHUpoBOYHbIE 3aAaHUA.
P=1812cm, AB-AC =3 cwm. CTOPOHa AB Ha 3 cm

a4 > donbLue cToOpoHbl AC
i P=18,12cm
x+2(x+3) = 18,12
x+3
A C



TpeHUpoBOYHbIE 3aAaHUA.

P=21cm. AB =16 AC. CtopoHa AB B 1,6 paza
i ’ ’ > Gonble AC

B

P= 21 cm
x+1,6x+1,6x= 21

1,6




OaHo: AB=BC, /1 =/2

HokasaTb: ADC - paBHOGeApPEeHHbIU

A
(N

B




B paBHOGeapeHHOM TpeyrofibHuKe yribl Npu
OCHOBaHWW PaBHbI.

S2 OaHo: AABC paBHoGeapeHHbI
Ookasatb: LA=/2C
B [loka3aTenbCTBO:
[l duccektpuca BD
- 1. AB = BC, 1.k. AABC p/0
2. BD — obwada

& 3./ ABD=/CBD, TK.
D BD — buccekTpuca.

AABD=ACBD (1 npus) =>

A D C /A=/C



Hangute 4yepTtex, roe n3obpakeHbl yribl Npy OCHOBaHUM
paBHODEOPEHHOIO TPEYronbHMKa U LWENKHUTE
MO YepTexy MbILLKOMW.

BepHo!
S Yribl npu
OCHOBaAHUM
JTO - paBHOGeOpPEeHHOro
370 - CMEXHbIE T\peyr:""“""a'
BepTuKanbHbIE N yrnbl!
yrnbl!

\ N




PaBHOGeApeHHbLIN PaBHOCTOpPOHHUM
TpeyrosfibHUK TpeyronbHUK

N

A~ ocHoBaHue ©C



AABC paBHObeapeHHbin. Ang yrna B Hanan paBHbI

M LLENKHM NO HEMY MbILLIKOWN!

|
A HO!

B paBHO6eapeHHOM

£LB=2£A

[1poBepkKa

TpeyrosibHUKE Yr/ibl Mpu
OCHOBAHWUW PaBHbI.

N
-



[ns yrna ACB Hanan paBHbIN U LLENKHW NO HEMY MbILLKOM.

[1onoNHUTENBbHBLIN BOMPOC

% O
/\ [loyeMmy yrnbl ABC n BCA paBHbI?
BEP HeT Bb10epu oTBET M LICJKHHU M0 HEMY MBIIIKOH
HO! BepTuKanbHbI€ Yriibl PpaBHbI
STO Yr/ibl NpY OCHOBAHUA
p/6 TpeyronbHuka ABC
HeT HEt
[ BEP
A I C K HO!

=



[ns yrna ACB Hanan paBHbIN U LLENKHW NO HEMY MbILLKOM.
B y
) N [1onONHUTENIbHBIU BOMPOC
é [louemy yrnbl BAC n BCA paBHbI?
\ HET Bo10epu oTBeT M LICJKHU M0 HEMY MBIIIIKOH
HET < BepTukanbHble yribl paBHb
O
-~ STO Yrnbl NPy OCHOBAHUU
% p/6 TpeyronbHuka ABC
et
N . \C BEP
A C HO!
BEP
HO!

=



Hanaute paBHobeapeHHbIE TPEYrONbHUKM.
ACP

ACK

N

” C

BEP
HO!

ACB
PCB

KCB

PCK
A P K B

[ns yrna B Hauam paBHbIN U LLIESIKHU NO HEMY MbILLIKOW.

[10MOSTHATENbHBINA BOMPOC



Hanan paBHOb6eapeHHbIE TPEYTrONbHUKMN.

: ABC

Ons yrna ADN Havign pasrbii - KIDN
M LLIESTKHWU MO HEMY MBILLIKOW,

C ADN
el BN

/

N

OKN
BKN
. OBK

>,
JononHUTeNbHbIM BONpOC




Ans TpeyronbHuka ADN Hanay paBHbIM U LLENKHW MO
HEMY MbILLIKOW.

N

/ BEPHO!

1 I npusHak

2 Il npusHak

IIT npu3Hak

[1poBepkKa E

3
B A



[loacka
[okazatb: AABK = ANBM kﬂa ‘

A ABN paBHobeapeHHbIV. BCMOMHM CBOMCTBO Yr/ioB

~  paBHObeApeHHOro TpeyrosbHUKa.
) BEPHO!

1 T npu3Hak

3 III npu3Hak

[IpoBepKa



TpeHUpoBOYHbIE 3aAaHUA.

D

N

70

/DBA -7




TpeHUpoBOYHbIE 3aAaHUA.

A

N

/DBA -7

70




TpeHUpoBOYHbIE 3aAaHUS.

N




NaHo: AD=DC, /ADB = /CDB.
NokaxuTte, yTo /BAC = /BCA, AM = MC.

B

AM = MC

AB = BC

/BAC= /BCA




Ne 112 OaHo: AB=BC, /1=130°.

N

: £2-7?




Ne 117

N

‘Naro: AB=BC, CD = DE.
NokasaTb: /BAC = /CED




[aHo: AABC p/6, BM = CN.

Hokazatb: 1) ABAM = ACAN
§ 2) AMAN - p/6 loka3aTenbCTBO:

WV

2) = AC, T.k. AABC - p/6

/B = /C, T.K.

AABC — p/6
BAM =ACAN no 1 npu3z. =
AM = AN
B T T\ N C  AAMN-p/6



